

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Ж.У. Усановой «Перспективы развития внешней трудовой миграции в Кыргызской Республике»

В статье даются основные перспективы трудовой миграции в Кыргызской Республике, совершенствование законодательной базы. Как утверждает автор, массовый характер внешней трудовой миграции из южных регионов Кыргызстана требует более эффективных мер по регулированию трудовых потоков не только на местном, но и на государственном уровне.

Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку миграционные процессы, в частности, трудовая миграция требуют особого внимания.

Новизна исследования заключается в результате проведенного анализа, который позволил выделить ряд характерных особенностей государственной политики в сфере внешней трудовой миграции в Кыргызстане.

Особенностью подхода автора является мнение о том, что необходимо совершенствование системы приграничного и паспортного контроля в соответствии с международными стандартами, разработка и совершенствование законодательной базы в области предотвращения торговли людьми, проведение работ по обучению трудовых мигрантов правовым основам российского и казахстанского законодательства. Необходимо также начать работу над проектом Миграционного кодекса, который должен объединить существующую законодательную базу по всем проблемам трудовой миграции.

Научная статья Ж.У. Усановой «Перспективы развития внешней трудовой миграции в Кыргызской Республике» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат географических наук,
доцент кафедры менеджмента,
АНОО ВО «Воронежский экономико-
правовой институт»

Н.А. Лунева



Агентство разведки генерала